
 
 

 
1 van 2 

 

 

gemeenteraad 
uittreksel uit de notulen 

 
Zitting van maandag 28 september 2020 om 20:00 uur 

raadzaal, Verhoevenlei 11, 2930 Brasschaat 
 
  

Aanwezig: Tom Versompel - voorzitter 
Philip Cools - waarnemend burgemeester 
Adinda Van Gerven, Myriam Van Honste, Goele Fonteyn, Inez Ven, Carla 
Pantens, Karina Hans en Bruno Heirman - schepenen 
Dirk de Kort, Dimitri Hoegaerts, Bart Brughmans, Jef Konings, André Van 
Mechelen, Jan Jambon, Niels de Kort, Luc Van der Schoepen, Rudi Pauwels, 
Lisa Buysse, Karin Willemen-Beyers, Christophe Thomas, Robrecht Eeman, 
Bart Thijs, Walter Vermeulen, Erwin Callens, Hedwig van Baarle, Joris Van 
Cauwelaert, Dieter Heughebaert, Ingeborg Hermans, Greet Verbert, Kasper 
Vanpoucke, Shana Claessens en Cathy Mallentjer - raadsleden 
Ward Schevernels - algemeen directeur 
 

Afwezig:  
 
 
 
 
 
OPENBARE ZITTING 
 
9. Algemeen politiereglement - Openbare wegen. 
 
Feiten en motivering 
Art. 3.23§2 van het Algemeen Politiereglement stelt als volgt: "Op een parkeerplaats voor elektrisch 
laden mag uitsluitend een elektrisch voertuig parkeren dat correct is aangesloten en aan het laden is."   
 
Dit artikel is echter strijdig met de bepaling van de Wegcode en bijgevolg niet rechtsgeldig.   
De Wegcode stelt immers dat elektrische voertuigen die parkeren op een parkeerplaats voor 
elektrische voertuigen, maar op zich niet opladen, geen overtreding begaan.  
 
Art.3.23§2 van het Algemeen Politiereglement dient bijgevolg te worden geschrapt. 
 
Juridisch kader 
Art.63 van het decreet lokaal bestuur. 
Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg. 
Algemeen Politiereglement van de gemeente Brasschaat. 

 
 
Adviezen 
De lokale politie Brasschaat verleent positief advies. 
 
Financiële gevolgen 
Er zijn geen financiële gevolgen. 
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BESLUIT eenparig: 
 
Art.1.- neemt kennis van het voorstel tot aanpassing van Titel I, Hoofdstuk 3, 
           art.3.23 van het Algemeen Politiereglement. 
 
Art.2.- De gemeente verleent goedkeuring aan de herwerkte versie van Titel I, Hoofdstuk 3, art.3.23 
           van het Algemeen Politiereglement zoals in bijlage. Artikel 3.23 wordt herschreven als volgt: 
 

     Art.3.23.  
           §1. Het is niet toegelaten om losse stroomkabels over een fietspad, voetpad, wandelpad of 
      weg te leggen. 
           §2. Publiek toegankelijke laadpalen moeten voldoen aan de EVORA-code ‘publiek toegankelijk  
         laden’ 
 
 
 
 

Gedaan in zitting datum als boven. 
 
de algemeen directeur,  de voorzitter, 
(w.g.) Ward Schevernels  (w.g.) Tom Versompel 
 

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL 
de algemeen directeur, 

 
 

de voorzitter, 

 
Ward Schevernels  Tom Versompel 
 
 

Algemeen politiereglement - Openbare wegen. 
Dossierverantwoordelijke: Sophie Van Dessel 

Politiek verantwoordelijke: Philip Cools 

Afschrift aan: Kevin Kik 
 


